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Анотація. У роботі розглянуто роль міжнародних благодійних 

організацій у реалізації сталого розвитку соціально-медичної сфери України. 

Зокрема, акцентовано увагу на фінансуванні проектів з медицини, 

впровадженні новітніх технологій, освітніх ініціативах для підготовки фахівців 

та програмах психосоціальної підтримки. Відзначено основні виклики, серед 

яких недостатня координація між міжнародними партнерами та державними 

установами, а також труднощі оцінки ефективності діяльності. Підкреслено 

важливість публічної та приватної партнерської діяльності та інтеграцію 

міжнародних програм на рівні місцевих громад для забезпечення стабільності 

на тривалий час. 
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Забезпечення сталого розвитку соціально-медичної сфери є одним із 

ключових пріоритетів сучасного суспільства. Цей процес потребує не лише 

національної, а й міжнародної підтримки, особливо у контексті України, яка 

стикається з численними викликами, зокрема військовими конфліктами, 

економічними труднощами та демографічними змінами. Міжнародні благодійні 

організації відіграють вагому роль у створенні сталих соціально-медичних 

систем, розвиваючи партнерства з місцевими органами влади, громадськими 
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організаціями та іншими зацікавленими сторонами. Їх діяльність спрямована на 

вирішення як короткострокових, так і довгострокових проблем, що є важливим 

компонентом досягнення цілей сталого розвитку ООН. 

Участь міжнародних благодійних організацій у розвитку соціально-

медичної сфери охоплює низку аспектів. По-перше, це фінансова підтримка 

медичних і соціальних проектів. Наприклад, за даними WHO, програми 

реконструкції медичних закладів в Україні, фінансовані міжнародними 

партнерами, дозволили відновити роботу понад 100 лікарень у регіонах, які 

постраждали від військових дій. Така підтримка є життєво важливою, оскільки 

забезпечує доступ до базових медичних послуг, особливо для вразливих верств 

населення [1]. 

По-друге, міжнародні організації сприяють впровадженню новітніх 

технологій у сферу охорони здоров’я. Зокрема, програми USAID з цифровізації 

медичних послуг забезпечили створення електронних медичних карток, що 

значно полегшує доступ до медичної інформації пацієнтів. Впровадження таких 

інновацій сприяє прозорості та ефективності системи охорони здоров’я [2]. 

Третім напрямком діяльності є освітні ініціативи. Підготовка кадрів для 

медичної та соціальної роботи є критично важливою для забезпечення сталого 

розвитку соціально-медичної сфери. Так, UNICEF у співпраці з українськими 

університетами проводить тренінги для соціальних працівників, які працюють 

із дітьми, постраждалими від конфлікту. Ці програми допомагають фахівцям 

адаптуватися до нових викликів, підвищуючи їхню компетентність [3]. 

Особливу увагу міжнародні благодійні організації приділяють реалізації 

соціально-медичних проектів, спрямованих на психосоціальну підтримку 

населення. Наприклад, Міжнародний комітет Червоного Хреста активно 

працює над впровадженням програм психологічної реабілітації для сімей, які 

зазнали втрат через військові дії. Ці програми забезпечують доступ до 

високоякісних психосоціальних послуг, сприяючи інтеграції постраждалих до 

суспільства [4]. 

Незважаючи на значний внесок міжнародних організацій, їх діяльність 
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стикається з численними викликами. Однією з основних проблем є брак 

координації між державними структурами та міжнародними партнерами. 

Недостатнє узгодження стратегій розвитку між урядом і донорами ускладнює 

реалізацію довгострокових програм, що призводить до дублювання зусиль і 

марнування ресурсів. 

Ще однією важливою проблемою є складнощі у вимірюванні 

ефективності проектів. У деяких випадках результати благодійної діяльності є 

важкими для кількісного оцінювання, що створює перешкоди для формування 

чіткої стратегії розвитку. Для подолання цих викликів необхідно 

вдосконалювати системи моніторингу та оцінки, використовуючи сучасні 

методи збору та аналізу даних. 

Розглядаючи перспективи діяльності міжнародних благодійних 

організацій, важливо наголосити на необхідності розвитку публічно-приватного 

партнерства. Такий підхід дозволить ефективніше залучати ресурси приватного 

сектору, забезпечуючи довгострокову сталість проектів. Крім того, необхідно 

зміцнювати взаємодію між міжнародними організаціями та місцевими 

громадами, що сприятиме підвищенню довіри та соціальної інтеграції. 

У підсумку, міжнародні благодійні організації відіграють ключову роль у 

забезпеченні сталого розвитку соціально-медичної сфери України. Їх діяльність 

сприяє не лише вирішенню актуальних проблем, але й формуванню 

фундаменту для довгострокового розвитку. Подальша співпраця держави, 

громадських організацій та міжнародних партнерів є критично важливою для 

досягнення цілей сталого розвитку та створення справедливої і доступної 

системи соціального забезпечення. 
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